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Michael Svatoš

MAP 2060 Putinův gambit! Na oko rozzuřený Putin sehrál
včera v televizi Rusům úchvatné představení. O vpádu
Ukrajinců na Kursk přitom věděl předem. A doufal, že
komik z Kyjeva opět neodolá vůni čerstvého špeku z
vyhlášené kuchyně generála Gerasimova. Analýza.
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(1) Putinův gambit

Ukrajinský vpád do kurské gubernie se včera rozvinul do komediálního
představení nečekaných rozměrů. Na oko rozzuřený Putin odpoledne
před celým národem veřejně sepsul jak generála Gerasimova, tak
Šojgu, tak nového ministra obrany Bělousova, a poslal generála Apti
Alaudinova, šéfa batalionů Achmat čečenského vůdce Kadyrova, aby
Ukrajince vpadlé do kurské gubernie okamžitě rozprášil. Z hlediska
ruské vojenské byrokracie tak byl zástupce náčelníka Hlavní politické
správy Ruské armády, generál Apti Alaudinov, pověřen, (video), aby
řídil vojenskou operaci v operačním prostoru podřízeném skupině
Sever generála Lapina, ale zároveň nebyl Lapinovi ani podřízen, ani
nadřízen. A aby celý ruský národ věděl, že Putin udělá vše, aby
Rusové v ukrajinském pohraničí žili v bezpečí před ukrajinskými
diverzními bandami, dostal Apti Alaudinov k dispozici 45. samostatnou
gardovou brigádu SPECNAZ, která sídlí v moskevské Kubince, a je
obecně považovaná za absolutní elitu ruského válečnictví. A 30 minut
po půlnoci už ruské kanály hlásily, že Ukrajinci byli na čele svého
postupu zastaveni, a začali se stahovat. (Mapa přiložená k ruskému
dole.)
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Celá komedie kolem současného ukrajinského útoku ze Sum na Kursk
začala v květnu 2024, kdy ukrajinští náčelníci včetně šéfa tajné služby
Budanova začali veřejně hlásat, že Rusové se chystají vpadnout z
ruské kurské gubernie do ukrajinské sumské oblasti, a uklidňovali
Ukrajince, že tamní bojové uskupení Soldatesky posilují.  Rusové
dokonce, aby Ukrajincům poskytli důkazy na potvrzení svých údajných
plánů, vyslali několik malých tlup čečenského Achmatu, aby v
pohraničních vesnicích sumské oblasti harašili zbraněmi a strašili. Celá
situace se opakovala jak v červnu, tak v červenci. A nastal srpen, a
Ukrajinci vpadli ze Sum do kurské gubernie, a žádná Gosudarova
armáda, údajně připravená k útoku na Sumy, tam nebyla ani připravená
k obraně Sudže, protože tam prostě nebyla! Představte si. Ani mně
neunikne, že Ukrajinci tři měsíce posilují své jednotky v sumské oblasti,
protože tam prý Rusové hodlají vpadnout. Ale Putin neví, že tam žádné
jednotky nemá, a že na druhé straně hranice Ukrajinci soustřeďují své
obrněné jednotky, aby odrazili ruský vpád? Kdeže. Putin vše věděl
dopředu, protože mu Gerasimov logicky vysvětlil, že za pouhou cenu
několika desítek zabitých ruských civilistů a vypálených budov je
výborné nechat Ukrajince vpadnout s obrněnými Bradley do kurské

https://novynarnia.com/2024/05/14/budanov-prognozuye-shho-pislya-harkivskoyi-oblasti-rosiyany-mozhut-pity-v-nastup-u-napryamku-sum-the-new-york-times/
https://www.unian.ua/war/rosiyski-okupanti-gotuyut-nastup-na-sumshchini-veteran-viyni-nazvav-oznaki-12702762.html#goog_rewarded
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gubernie, protože ty Bradely jim potom budou ukrutně chybět na
Donbasu. Jediné co zbývá udělat, je nenechat se vynervovat, a až
Ukrajinci zaútočí, nestáhnout ruské jednotky z doněcké fronty, ale
nechat Ukrajince v ruském pohraničí řádit pár dní navíc, aby mohli
západnímu mainstreamu natáčet nějaká ta vítězná videa, a vyhnat je
jen místními silami, což potrvá déle, ale je efektivní. Aby plán nevzbudil
v Rusku veřejný poprask a Navalná nezískala pár nových stoupenců,
musel Putin udělat jediné, veřejně před Rusy sepsout Gerasimova,
Bělousova i Šojgu, udělat z nich pitomce, a vyslat generála Apti
Alaudinova, aby zachránil Kursk, a trošku pozdvihl upadající autoritu
náčelníka Kadyrova. Tak jako Churchill, aby Hitlerovy neprozradil, že
Britové čtou tajné zprávy Enigma, neevakuoval Coventry a obětoval
jeho obyvatele udržení strategické válečné výhody. Tak Putin obětoval
pár kurských vesničanů, aby postupu čelních kolon generála
Gerasimova z Donbasu na Záporoží čelilo méně obrněných vozidel
Bradley.  

Nejlepší britští váleční analytici byli včera přesvědčeni, že Zelenského
výpad na Kursk, je jen plýtváním drahocennými silami, kterých má
pomálu, a které mu na doněcké frontě ukrutně chybí, a dali tak za
pravdu Putinově oběti několika stovek kurských vesničanů, kteří museli
prchat, aby si zachránili holý život. Generál Mordvičev prý včera
Gosudarův gambit a Zelenského chybu bezezbytku využil, a podle
jihoamerických spojenců Kyjeva roztrhnul ukrajinskou frontu. 

(2) Operační skupina Střed generála Mordvičeva včera roztrhla ukrajinskou
obranu. Mordvičev do vzniklé mezery zasadil svou rezervní 90. gardovou
tankovou divizi. 

https://www.unian.net/war/boi-v-kurskoy-oblasti-armiya-ukrainy-udivlyaet-rossiyu-peresecheniem-granicy-12721248.html#goog_rewarded
https://www.pucara.org/post/guerra-de-ucrania-d%C3%ADas-894-a-896
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Včera došlo k protržení ukrajinské frontové linie západně od Doněcka a
generál Mordvičev do vzniklé mezery začal zasazovat čerstvou 90.

gardovou tankovou divizi. (Viz červená šipka s kosočtvercem.) Ukrajinská
vojska, která se brání hlavnímu postupu ruské operační skupiny Střed na
Pokrovsk, tak byla roztržena na severní jednotky, (žlutá čára a kolo), 2.
brigáda domobrany a 68. horská brigáda, a jižní jednotky, (žlutá čára a

oranžové kolo), 47. a 151. mechanizované brigády. Došlo tak ke klasické
průlomové situaci, ve které začne Mordvičev odtlačovat ukrajinské severní
jednotky na sever a jižní na jih a do rozšiřující se mezery mezi nimi bude
postupně  zasazovat své záložní jednotky, aby postupovaly nebráněným

terénem na Západ. Pravděpodobný cíl Mordvičevova postupu město
Pokrovsk, (oranžový pentagon), už je vzdáleno jen 15km. 

Ukrajinská i západní média včera tuto kritickou situaci na doněcké
frontě, která hrozí zhroucením celé ukrajinské obrany, raději ignorovala,
a místo toho vypouštěla oslavné fanfáry o úspěchu Zelenského
ofenzívy na Kursk. Ve vojenské terminologii, se síly, které byly včera
Kyjevem do ofenzívy nasazeny, a smysl jejich útoku, dá označit spíš za
“nájezd ozbrojené loupeživé tlupy”, než za vojenskou operaci s
nějakým hlubším smyslem. Putin včera zuřil, když mu generál
Gerasimov klidným hlasem dokládal, že Ukrajince pod Kurskem zničí a
vyžene, a říkal to tak, aby bylo každému, i Gosudarovi, jasné, že

https://www.pravda.com.ua/eng/news/2024/08/7/7469389/
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nehodlá z doněcké ani charkovské fronty přesunout jediného vojáka,
aby Ukrajince vyhnal o den dva dřív, než budou vyhnáni místními
silami. 

Gerasimov svým včerejším odhodláním, nevšímat si jako medvěd
loupící v úlu protivného bodání včel, ale soustředit se výlučně na med,
jen potvrdil očekávání britských a dalších válečných analytiků, jak se
Rusko v reakci na vpád ukrajinských diverzních band do Kurské
gubernie zachová. Vpád sotva několika tisíc Ukrajinců s pár tanky sice
může vytvořit několik krásných videí, jak se 40 Rusů vzdává, pár
záběrů hořících domů, a skladů ropy nebo plynu. Ale pár tisíc mužů
nestačí ani na kratší obsazení menšího okresního města, ani nemůže
proniknout hloub než 20 – 30 km od hranic. Ze strategického hlediska
se jimi není třeba nijak zabývat. Stačí pouze místně příslušnému veliteli
nařídit, aby celou bandu časem zpacifikoval vlastními silami. 

Vzhledem k četným dotazům k událostem v Mali a Nigerii, konfliktu
mezi Iránem a Izraelem, a k dotazům na rozdíl mezi brigádou a divizí,
budu v pátek, nebo v neděli na TV Bureš, a ve středu u Hájka na
protiproudu. U Bureše bude na pořadu Rusko, Afrika a Venezuela, a
vojenská terminologie a organizace, u Hájka hlavně konflikt mezi
Íránem a Izraelem. Odkazy na pořady a termíny ještě dopřesním. 

Je čtvrtek 8. srpen 04.12 ráno. Naše analýzy čte odhadem nejméně 10
tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by
starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce
čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy
mohly i nadále pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
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pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273
9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR.
Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

 
 


